

@南京车主 城管喊你来洗车

别偷懒,企业用车车容车貌将纳入日常监管



车主正在清理车身上的小广告 现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲 摄

快报讯(记者 杨菲菲)有的是蓬头垢面脏兮兮,身上贴满各种小广告;有的是神采奕奕超干净,像是开了滤镜模式。南京车主们,你的爱车是哪种模样?3月16日,南京市城管局联合市交管、工商等部门启动“车容车貌整治行动”,呼吁车主保持自己的爱车车身整洁、不遮挡号牌、不乱喷广告、不安装高音喇叭。

在赛虹桥银桥市场附近,现代快报记者看到,沿路停了不少面包货车,大多车身灰蒙蒙的,后车窗玻璃上贴着巨幅广告,有一辆车的车尾上更是贴了两幅广告。市公安交管局秩序科副科长邓晶表示,这种情况很常见,根据相关法律,擅自给车身上喷涂粘贴广告、影响驾驶安全的,要处以警告或200元以下罚款。“如果车没上路,我们一般会警告司机,责令其恢复原状。主要是倡导驾驶员自觉保持车辆整洁。”

现场,市城管局工作人员给司机送去《致驾驶员一封信》,提醒他们及时拆除广告、勤洗车身。现代快报记者了解到

到,目前南京的机动车保有量达到240万辆,很多上路车存在类似的违规问题。据市城管局清洗管理处处长任雪梅介绍,南京目前有正规洗车点430家,另有44个自助洗车点投入使用。

值得一提的是,企业用车的车容车貌将纳入日常监管。现代快报记者了解到,市城管局与市交管局、市交通局、市工商局、市建委、市机关事务管理局等部门召开工作协调会进行商议和探讨,已拟定《南京市开展车容车貌整治行动方案》,目前正在会签。以后,车容车貌将纳入企业的日常管理,检查情况将与年度评优、企业信用评定、招投标、奖励机制等挂钩。“长效管理后,行业单位比如渣土车车身不洁的,准运证常规是7天,可以缩短时间;做好配合的,可以延长时间。”任雪梅表示,车容车貌整治将持续到今年年底,4月30日前为宣传、劝导阶段;6月30日前为集中整治阶段;7月起进入日常管理阶段,开始不定期抽查相关企业。

利好

智汇卡充值时间有望延长

快报讯(通讯员 张玉宝 记者 李娜)有的地铁站不能给智汇卡充值、早上8点前充值窗口不开、晚6:30后充值窗口已关闭……近日,不少市民反映,给智汇卡充值真是不方便。3月16日,现代快报记者从南京市民卡公司了解到,该公司正与地铁方面沟通延长充值时间。

南京地铁站内的智汇卡充值点分两类,一类是市民卡公司与地铁公司合作的网点,仅提供办卡、充值服务,人员由地铁公司招聘、管理,市民卡公司提供业务支持;一类是市民卡公司设立的服务网点,提供办卡、充值、挂失、学生卡年检等服务,人员由市民卡公司统一管理。

南京市民卡公司相关负责人表示,他们正与地铁方面沟通,计划将充值服务时间延长至晚高峰。因为会涉及到人员、

成本的增加,延长的具体时间还需与地铁方面沟通协商。据悉,售卡、挂失、转值等服务时间将一并延长。

现代快报记者了解到,由于早高峰期间市民在窗口停留的时间较短,所以市民卡公司暂时没打算把服务时间提前。至于早高峰期间有充值需求的市民,可通过手机APP充值和地铁站自助机充值。“人工窗口的充值只是众多充值途径中的一种。”南京市民卡公司相关负责人表示,市民还可以用手机、网上营业厅、自助服务终端等多种方式自助充值。

除了这些充值方式,南京市民卡公司表示,他们在部分地铁站、商场、高校、企事业单位等公共场所投放了近2000台自助售卡充值机,提供自助售卡、自助充值的服务,且不受营业时间的限制。

出行

高淳“金花节”来了 交警支招自驾游

快报讯(通讯员 吴琨 记者 王瑞)3月18日,第九届高淳金花节的开幕式将在高淳桠溪国际慢城桃花扇广场举办,这标志着高淳已进入“金花时间”。

市民想自驾游?南京交警高速十二大队给你支招。

自驾路线拿去:从南京市区上宁宣高速,向高淳方向行驶74公里在和凤收费站下,然后直行沿S246省道行驶,途经第二个红绿灯时,左拐至桠阳线。随后一直沿桠阳线行驶,七八分钟就能到达桠溪国际慢城入口。

网购火车票 暂售至4月13日

快报讯(记者 刘伟娟)近期买火车票的注意啦!3月16日,现代快报记者从12306网站获悉,受3月20日列车运行图调整的影响,即日起,上海铁路局仅发售4月13日及以前(乘车日期,下同)的车票。

根据30天的预售期安排,3月16日可购买至4月14日的火车票。然而,3月16日当天,记者发现通过互联网仅能购买至4月13日的火车票。上海铁路局表示,临时调整预售期是为了配合3月20日铁路调图,4月14日-18日的车票将统一于3月21日9:00起对外发售。另外,自3月21日起,恢复按30天预售期对外发售4月19日及以后的车票,起售时间没变化。

服务

浦口公路站“12345” 收到市民感谢工单

快报讯(通讯员 仲胜 记者 刘伟娟)3月16日,现代快报记者从浦口公路站获悉,该站“12345”受理部门收到一份别样的工单——市民的感谢工单。

3月8日,市民杨女士致电浦口公路站“12345”反映,三河桥十字路口往大桥方向左拐处,由于中间护栏离人行横道非常近,车子左拐的时候必须要压过人行斑马线,容易蹭到过马路的行人。接到工单后,浦口公路站“12345”受理人员立即赶赴现场,并联系交警九大队在路口进行调研,第二天就将调整护栏的方案上报交警九大队。获批后,浦口公路站工作人员立即进场施工。经过3个小时的改造,三河桥十字路口处东西双向的中间护栏各往后退了4米和8米,消除了安全隐患。

现代快报记者了解到,此次护栏调整优化,从接到工单到最后处理完毕,总共用了两天时间。这样的高效服务,赢得市民主动来电表扬。

交通

铁心桥东侧新桥4月底有望通车 清明期间去南郊祭扫,建议市民尽量避堵

清明祭扫小高峰到来,去普觉寺公墓、功德园扫墓的市民发现,铁心桥附近比较拥堵。3月16日,南京市雨花台区交通局发布提醒,建议市民乘坐公共交通或是错时祭扫。同时,铁心桥将错时施工,确保祭扫高峰时段不影响车辆通行。

两大公墓单向通行

现代快报记者了解到,由于铁心桥仍在改造施工,同时牛首山景区对外开放后人流逐年增加,预计今年扫墓踏青和游玩的人车流会相对集中。雨花台区交通局提醒市民,要选择合适的线路,同时尽量乘坐公共交通工具出行,或者是错时出行。

开车的市民注意了,如果是到功德园,可以把车停放在功德园内部停车场,或是紫荆花路、花神大道路边单排临时停放区;到普觉寺的车,可以停在公墓内部停车场,若是满了,可以在宁丹路两侧快车道顺向停放(避开掉头段、公交站);到西天寺公墓的机动车,停在公墓内部停车场、大周路临时停车场;到岱山、隐龙山、祖堂山公墓的机动车,停放在指定停车场,大周路、宁丹路两侧。

值得注意的是,普觉寺公墓与功德园都是单向通行。其中,普觉寺公墓要从东大门进,东南大门出;功德园则是由东

向西单向行驶,也就是由花神大道功德园东门进,由安德门大街西门出。

铁心桥东侧新桥4月建成

宁丹路铁心桥横跨秦淮新河,是沟通主城和江宁的交通要道。据铁心桥改扩建工程的项目负责人吴德旭透露,东侧新桥将于4月20日左右建成,桥面仍维持双向四车道通行,整个项目力争于2017年底完工。

铁心桥为何建设这么久?吴德旭表示,铁心桥项目的主要任务包括建设四座新桥,拆除两座老桥。“因为规定不能影响交通通行,施工期间要始终保持双向四车道。所以整个项目分成3步。第一步是两座老桥不动,在两侧分别建设8米宽的两座新桥。这个已经完工通行;第二步是拆除东面的老桥,原址重建新桥;第三步是拆除西侧的老桥,原址重建新桥。现在正在做第二步。”吴德旭表示,去年5月,东面的老桥就已经拆除,但因为汛期不能施工的影响,耽误了工程进度。

“东面的新桥预计4月20日左右建成,4月底通车,还是双向四车道。到6月底,再拆西面的老桥。”初步预计,整个项目将于今年12月底完工。

通讯员 雨交宣 现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲 李娜

人才

第十届南京留交会下月举行

快报讯(记者 项凤华)3月16日,现代快报记者从南京市人社局获悉,第十届中国留学人员南京国际交流与合作大会(下称“留交会”)将于4月25日、26日在南京国际博览中心举行。

本届“留交会”由南京市政府主办,围绕“聚力创新”的主题,搭建海内外高层次人才项目对接平台。大会期间,将举办2017年度南京留学人员创业大赛总决赛、2017中国·南京新材料创客大赛、南京卫星应用和物联网产业发展论坛、“众侨创新

才聚金陵”专场活动、海外留学人员专业团体负责人年会、南京留学人员创业大赛获奖选手专场推介会、北美高层次人才创业大赛获奖选手南京推介会等多场重大活动。

大会实行网上报名,有意参会人员可在线提交个人信息和对接洽谈项目。大会报名网址:<http://www.naiep.org>(南京国际人才智力网)。大会具体日程安排、往届回顾、专场活动情况也可在线查看。报名截止时间为4月1日10时。

资讯

器官捐献者享免费殡葬服务

快报讯(记者 项凤华)3月16日上午,南京市红十字会与南京市雨花台功德园签署“南京市人体器官捐献公益殡葬战略合作协议”,将为南京市人体器官捐献者提供免费殡葬服务。

根据协议,从即日起,南京市范围内的遗体、器官和角膜、皮肤、骨骼、血管等人体组织的捐献者,将享受雨花台功德园提供的治丧厅堂租金、服务费、材料费全免和殡仪馆基本殡葬费用全免政策。

据雨花台功德园的工作人员介绍,南京市范围内的人体器官和人体组织捐献者逝世后,其家属只需凭南京市红十字会出具的捐献证明,捐献者就可享受

雨花台功德园提供的殡葬优惠政策和免费上门(或来园)设置灵堂服务(免服务费500元、材料费800元,场地租用费540元,合计1840元)。在南京殡仪馆产生的国家基本殡葬费用(含搬运费用70元、接运费480元、普通冷藏3天费用90元、火化费用260元,合计900元),也将由雨花台功德园承担。

据南京市红十字会捐献服务部负责人刘文华介绍,2001年,南京市民于璐因车祸不幸身故,按照其生前遗愿,捐献多个器官,成为全国首位人体器官捐献者。目前,南京已实现人体器官捐献113人,捐献器官298个,眼角膜91片。